



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA REITORIA

EDITAL Nº 159/2020, DE 11 DE MAIO DE 2020

Referente ao EDITAL Nº 150/2020, DE 04 DE MAIO DE 2020

**SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE DISCENTES PARA OS CURSOS FIC (Formação Inicial e Continuada) EM EaD PELO PROGRAMA NOVOS CAMINHOS (SETEC/MEC) DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO** dos itens 1.3 e 1.4 da **Seleção Simplificada de Discentes pelo Programa Novos Caminhos (SETEC/MEC)**, do Instituto Federal Farroupilha – Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) na Modalidade a Distância.

**1. Retificação dos Itens 1.3 e 1.4 – Número de vagas e Quadro de Vagas.**

**Onde se lê:**

1.3 Serão ofertadas no total de 1330 vagas, para os referidos cursos em EaD, conforme quadro geral descrito abaixo.

1.4 Quadro de vagas

CURSOS	CARGA HORÁRIA	NÚMERO DE VAGAS
Agente de Projetos Sociais	160	40
Agricultor Familiar	200	50
Agricultor Orgânico	160	40
Assistente Administrativo	160	40
Assistente Financeiro	160	60
Cuidador Infantil	160	80
Horticultor Orgânico	160	80
Instalador e Reparador de Redes de Computadores	200	50
Introdução à Interpretação em Língua Brasileira de Sinais (Libras)	160	40



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA REITORIA

Microempreendedor Individual (MEI) - T1	160	40
Microempreendedor Individual (MEI) - T2	160	100
Operador de Caixa	160	40
Operador de Computador	160	80
Organizador de Eventos	180	40
Produtor Agrícola Familiar nas Culturas de Milho e Sorgo - T1	160	40
Produtor Agrícola Familiar nas Culturas de Milho e Sorgo - T2	160	50
Produtor de Derivados do Leite	160	40
Produtor de Plantas Aromáticas e Medicinais	200	40
Programador de Dispositivos Móveis	200	50
Promotor de Vendas	160	60
Recepcionista	160	40
Recepcionista de Eventos	160	40
Reparador de Circuitos Eletrônicos	280	60
Vendedor - T1	160	80
Vendedor - T2	160	50

### **Leia-se:**

1.3 Serão ofertadas no total de **2.980 vagas**, para os referidos cursos em EaD, conforme quadro geral descrito abaixo.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA REITORIA

1.4 Quadro de vagas

CURSOS	CARGA HORÁRIA	NÚMERO DE VAGAS
Agente de Projetos Sociais	160	120
Agricultor Familiar	200	80
Agricultor Orgânico	160	80
Assistente Administrativo	160	240
Assistente Financeiro	160	160
Cuidador Infantil	160	160
Horticultor Orgânico	160	80
Instalador e Reparador de Redes de Computadores	200	80
Introdução à Interpretação em Língua Brasileira de Sinais (Libras)	160	80
Microempreendedor Individual (MEI) - T1	160	180
Microempreendedor Individual (MEI) - T2	160	160
Operador de Caixa	160	180
Operador de Computador	160	80
Organizador de Eventos	180	120
Produtor Agrícola Familiar nas Culturas de Milho e Sorgo - T1	160	80
Produtor Agrícola Familiar nas Culturas de Milho e Sorgo - T2	160	80
Produtor de Derivados do Leite	160	80
Produtor de Plantas Aromáticas e Medicinais	200	120
Programador de Dispositivos Móveis	200	80
Promotor de Vendas	160	160
Recepcionista	160	120
Recepcionista de Eventos	160	60
Reparador de Circuitos Eletrônicos	280	160
Vendedor - T1	160	160
Vendedor - T2	160	80

Santa Maria/RS, 11 de maio de 2020.

RAQUEL LUNARDI



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

Alameda Santiago do Chile. 195 - Nossa Sra. das Dores - CEP 97050-685 - Santa Maria/RS Fone/Fax:



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA REITORIA**

**Pró-Reitora de Extensão**

**Portaria nº 155/2015**



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**



---

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA**  
Rua Esmeralda, 430 – Faixa Nova – Camobi – CEP 97110-767 – Santa Maria/RS  
Fone/Fax: (55) 3218-9800 / E-mail: [gabreitoria@ifarroupilha.edu.br](mailto:gabreitoria@ifarroupilha.edu.br)